

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置: 首页 > 新闻 > 传媒扫描

## 【新华网】中科院南美天文研究中心在智利揭牌

文章来源: 新华网 冷彤 李丹

发布时间: 2013-10-05

【字号: 小 中 大】

中国科学院南美研究中心4日在智利首都圣地亚哥揭牌。

揭牌仪式在智利国家天文台举行。中科院院长白春礼和智利大学代校长阿赛意图诺分别代表中智双方为该天文研究中心揭牌剪彩。

白春礼在致辞中说，该研究中心是中科院实施发展中国家科教合作拓展工程的第一个海外项目，充分体现了中国开放、变革的国际化姿态，将为在高起点上提升中国科技的创新能力与影响力奠定基础。

据白春礼介绍，由于智利的地理位置和天文观测时域与我国互补，研究中心的成立将为中国科学家开展南半球天文研究提供重要平台。此外，该中心还将支持和促进中智两国在天文科技领域的合作与共享，推进人才的交流机制，鼓励和支撑中国天文学家积极参与和利用智利现有的优越观测设施和条件，尽快做出世界一流的创新成果。

打印本页

关闭本页